



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 011-02/21-01/466
URBROJ: 534-07-1-1/10-21-16
Zagreb, 25. listopada 2021.

ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA

- prema dostavnoj naredbi

PREDMET: Uputa za provedbu Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja
- *pojašnjenje Upute, dostavlja se*

Poštovani,

nastavno na Uputu za provedbu Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja od 19. listopada 2021. te dodatne upite zdravstvenih ustanova dajemo sljedeće pojašnjenje:

U prvoj fazi provedbe Odluke o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“, broj 101/21) u Tablici 1 dostavljaju se zbirni podaci o iznosu sredstava koja se odnose na sredstva koje je zdravstvena ustanova isplatila po pravomoćnim sudskim odlukama bez troškova opunomoćenika zdravstvene ustanove (podaci na dan 31. kolovoza 2021. godine).

Podatke iz Tablice 1 potrebno je dostaviti najkasnije do utorka 26. listopada 2021. godine do 16.00 sati na jedinstvenu e-mail adresu prekovremeni@miz.hr s obveznim naslovom 1. Dostava – „naziv vaše zdravstvene ustanove“.

Kada Ministarstvo zdravstva zaprimi zbirne podatke o iznosima od svake zdravstvene ustanove izvjestit će svaku zdravstvenu ustanovu o raspoloživom iznosu sredstava radi podnošenja zahtjeva za isplatu.

U prvoj fazi sukladno definiranim prioritetima predmetne Odluke u točki 2.B Upute, vršit će se isplata isključivo sredstava po isplaćenim pravomoćnim sudskim odlukama.

Uz zahtjev za isplatu potrebno je dostaviti Tablicu 3. u kojoj treba navesti podatke za svakog radnika, ukupan izdatak (iznos koji je zdravstvena ustanova isplatila po pravomoćnoj sudskoj odluci bez troškova opunomoćenika zdravstvene ustanove) te podatke na kojima se temelji zahtjev uz navođenje datuma kada je izvršena isplata.

Isto tako prilikom dostave tako popunjene tablice potrebno je priložiti i sudsku odluku.

U vezi daljnjih isplata za koje će biti potrebno sklapanje sporazuma između radnika i poslodavca Ministarstvo zdravstva će dostaviti predloške sporazuma.

S poštovanjem,



MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

